Prénom : Pat Réf. :

Savais-tu qu'un triangle rectangle est isoceél
si les deux autres angles mesurent 45 degrés ?

90°

\ méme longueur

Quelle est la hauteur de cet arbre ?

170 c

Grace a ce dessin, explique les étapes a suigreptalitions nécessaires pour réussir a mesurer une
hauteur inaccessible.

Quelle est la hauteur de ta maison ? Jusqu'au d@Hoit ..............ccoovviiiiiiiinnnnn .,
Jusqu'au sommet du toit ............coeevvninn ..

Choisis un arbre et mesure sa hauteur : ......................

Choisis une hauteur que tu as envie de connaiiis¢é?)
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